

**Příkaz ředitele**  
**k vyhlášení 2. kola přijímacího řízení pro obory vzdělání**  
**s denní formou studia a počty přijímaných žáků**

**Podmínky a kritéria pro přijímání žáků v jednotlivých oborech pro 2. kolo přijímacího řízení**  
**pro školní rok 2024 – 2025**

Pro přijímací řízení byla v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů v platném znění § 59, § 60 a § 165 odst. 2 písm. f), vyhlášky MŠMT č. 422/2023 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, ve znění zákona 383/2005 Sb., zákona, zákona č. 49/2009 Sb., zákona č. 472/2011Sb., zákona č. 178/2016 Sb. a zákona č. 421/2023 Sb., nařízení vlády 211/2010 Sb., stanovena kritéria výběru žáků a uchazečů do Střední školy gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvkové organizace, náměstí Svobody 318.

**Nabízené obory pro školní rok 2024/2025:**

Kód	Obor	Délka denního studia	Předpokládaný počet přijímaných žáků
16-01-M/01	<b>Ekologie a životní prostředí</b>	4 letý - maturita	10
65-42-M/01	<b>Hotelnictví</b>	4 letý - maturita	10
69-41-L/02	<b>Masér sportovní a rekondační</b>	4 letý - maturita	-
41-45-L/51	<b>Mechanizace zemědělství a lesního hospodářství</b>	2 letý - nástavba	5
64-41-L/51	<b>Podnikání</b>	2 letý - nástavba	3
29-54-H/01	<b>Cukrář</b>	3 letý – výuční list	9
65-51-H/01	<b>Kuchař-číšník</b>	3 letý – výuční list	2
41-56-H/01	<b>Lesní mechanizátor</b>	3 letý – výuční list	2
41-53-H/01	<b>Rybář</b>	3 letý – výuční list	-
41-52-H/01	<b>Zahradník</b>	3 letý – výuční list	3
29-51-E/01	<b>Potravinářská výroba</b>	3 letý – výuční list	9
41-52-E/01	<b>Zahradnické práce</b>	3 letý – výuční list	12
29-51-H/01	<b>Výrobce potravin</b>	1 letý – výuční list	27
29-54-H/01	<b>Cukrář</b>	1 letý – výuční list	28
65-51-H/01	<b>Kuchař-číšník</b>	1 letý – výuční list	-

**Organizace přijímacího řízení**

Uchazeč může podat přihlášku **nejdříve 21. května 2024 - do 24. května 2024**. Nejpozději do tohoto termínu může být přihláška podána třemi způsoby:

1) **elektronicky prostřednictvím DIPSY** (digitální přihlašovací systém, [www. Dipsy.cz](http://www.Dipsy.cz)) na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci (eObčanka, bankovní identita, datová schránka apod.),

2) **v podobě výpisu získaného z DIPSY** bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci – v tomto případě bude přihlaše přidělen unikátní identifikační kód, prostřednictvím něhož se řediteli zpřístupní údaje z přihlášky včetně příloh (přílohy se nepřikládají v listinné podobě), **výpis je třeba vytisknout podepsat** a doručit osobně nebo poštou **do kanceláře sekretariátu školy (2. patro Hotelu Junior, Střední školy gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec)** na adrese Střední škola gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvková organizace, náměstí Svobody 318, 696 81,

3) **na tiskopisu** ([www.prihlaskynastredni.cz](http://www.prihlaskynastredni.cz)), který stanoví ministerstvo a zveřejní jej způsobem umožňujícím dálkový přístup (včetně příloh v listinné podobě) v českém jazyce

doručena osobně **v kanceláři sekretariátu školy (2. patro Hotelu Junior, Střední školy gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvková organizace, náměstí Svobody 318, 696 81 v Bzenci)** nebo **podána na poště**.

Uchazeč může podat maximálně **tři přihlášky** do oboru vzdělání a obory musí být vyplněny dle **PRIORITY** (tzn. od 1. jako nejpreferovanější po 3. nejméně preferovaný). Uvedené **pořadí (1,2,3) musí být ve všech podaných přihláškách dodrženo stejně**. Změna oboru vzdělání ani změna pořadí (preferance uchazeče) není možná po uplynutí termínu pro podání přihlášek.

Registrační číslo se uchazeči podávající přihlášku elektronicky dozví v systému DIPSY, uchazeči podávající přihlášku výpisem se jej dozví na výpisu. Uchazečům podávající přihlášku na tiskopisu sdělí registrační číslo prokazatelným způsobem ředitel první školy v přihlášce a to i v případě, kdy neposílá pozvánku. K přijímací zkoušce, rozhovoru budou uchazeči prokazatelně písemně **pozváni**.

Uchazeč bude přijat do toho oboru vzdělání, který má v přihlášce **nejvyšší prioritu** a u nějž výsledky přijímacího řízení jej opravňují k přijetí. Uchazeč má právo vzdát se přijetí, ale tím ztrácí celé kolo přijetí a musí se znovu hlásit do dalšího kola.

### **Čtyřleté obory vzdělání poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou:**

- **16 – 01 – M / 01 Ekologie a životní prostředí**  
*(Obory vzdělání skupin 16 Ekologie a ochrana životního prostředí, nevyžadují stanovení zvláštních zdravotních požadavků, a proto se k přihlášce do těchto oborů vzdělání lékařský posudek nepřikládá.)*
- **65 – 42 – M / 01 Hotelnictví**

Součástí přihlášky je potvrzení o zdravotní způsobilosti ke studiu příslušného oboru vzdělání u všech uchazečů mimo obor Ekologie a životní prostředí.

**Do maturitních oborů ve 2. kole přijímacího řízení platí podmínka, že uchazeč konal v prvním kole jednotnou přijímací zkoušku. Jednotná přijímací zkouška se ve druhém kole nekoná, ale její výsledek z prvního kola se u maturitních oborů povinně zohledňuje.**

#### **Podmínky přijetí uchazeče ke studiu**

Do prvního ročníku mohou být přijati žáci, kteří již ukončili nebo ukončí v tomto školním roce povinnou školní docházku. Požadavkům stanoveným pro přijetí ke studiu vyhoví uchazeč, který úspěšně absolvuje přijímací řízení. **Školní přijímací zkouška se nekoná.**

**U uchazečů – cizinců** se znalost českého jazyka nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání ověřuje **rozhovorem**. Rozhovor bude veden před zkušební komisí. Obsahem rozhovoru bude: a) řízený pohovor s následujícími okruhy: informace o sobě, rodina a domov, škola, volný čas, život v ČR, motivace ke studiu; b) čtení s porozuměním; c) popis obrázku (ve vazbě na zvolený obor) cizinec, který neuspěje u zkoušky ověřující znalosti z českého jazyka, nesplní kritéria PŘ a **nebude přijat**.

#### **Rozhovory uchazeči-cizinci**

**16 – 01 – M / 01 Ekologie a životní prostředí se bude konat dne 11. června 2024 v 13.00 hodin** na odloučeném pracovišti Bzenec-Prívov 735, Střední škola gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec.

#### **Rozhovory uchazeči cizinci**

**65 – 42 – M / 01 Hotelnictví se bude konat dne 10. června 2024 v 12:00 hodin** na náměstí Svobody 318, 696 81 Bzenec, Střední škola gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec.

Hodnocení, uchazečů cizinců, dlouhodobě se vzdělávajících v zahraničí je tvořeno na základě redukovaného hodnocení, které neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury jednotné přijímací zkoušky. Uchazeči jsou zařazeni do výsledného pořadí všech uchazečů na místo shodné s pořadím v rámci redukovaného hodnocení všech uchazečů. Mezi osoby, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, nelze řadit uchazeče, kteří se před konáním přijímací zkoušky vzdělávali ve školách v České republice, včetně zahraničních škol působících na území České republiky, a to i když se v nich vzdělávali jen část školního roku. V případě osob, pobývajících dlouhodobě v zahraničí, kteří plní povinnou školní docházku na území jiného státu, je hodnocení prospěchu žáka pro potřeby přijímacího řízení provedeno ze „zahraničních vysvědčení“ odpovídajících vysvědčení z 8. a 9. třídy ZŠ v ČR. Doklady o předchozím vzdělávání uchazeč – cizinec doloží k přihlášce. Pokud takové doklady nemá k dispozici, lze je nahradit zčásti nebo zcela čestným prohlášením, které bude obsahovat informaci o tom, jaké předměty uchazeč – cizinec v hodnocených ročnících a pololetích absolvoval a jak byl hodnocen.

V přijímacím řízení nelze hodnotit hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020 (vyhl. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, v platném znění, § 1, odst. 7). Pokud by u přihlášeného uchazeče vycházelo hodnocení druhého pololetí na školní rok 2019/2020, pak bude u tohoto uchazeče hodnoceno první pololetí školního roku 2019/2020.

Byl-li uchazeč hodnocen na základní škole slovně, musí tato základní škola slovní hodnocení převést do známky.

#### **Hodnotí se následující kritéria:**

- výsledky jednotné přijímací zkoušky, pro určení pořadí bude použit lepší z výsledků jednotné přijímací zkoušky,
- celkový průměr známek na vysvědčení ze všech povinných i povinně volitelných předmětů z posledních dvou klasifikačních období základní školy - II. pololetí 8. ročníku ZŠ a I. pololetí 9. ročníku ZŠ, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících klasifikačních období základní školy i po splnění povinné školní docházky, nebo ve kterých uchazeč ukončil nebo ukončí základní vzdělávání, pokud uchazeč získal nebo získá základní vzdělání před splněním povinné školní docházky,
- hodnocení známkami dostatečný nebo nedostatečný z předmětů Český jazyk a literatura, Matematika a Anglický jazyk uvedených v klasifikačních obdobích základní školy, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících klasifikačních období základní školy i po splnění povinné školní docházky, nebo ve kterých uchazeč ukončil nebo ukončí základní vzdělávání, pokud uchazeč získal nebo získá základní vzdělání před splněním povinné školní docházky,
- udělení výchovného opatření ředitele základní školy – snížená známka z chování na vysvědčení v základní škole,
- ukončení základní školy v jiném než 9. ročníku (neplatí pro nadané žáky, kteří tuto skutečnost doloží zprávou z poradenského zařízení),
- umístění na soutěžích do 3. místa na soutěžích v okresních, krajských a celostátních kolech

#### **Bodová ohodnocení jednotlivých kritérií:**

1. Uchazeči, kteří konali jednotnou písemnou přijímací zkoušku z Českého jazyka a literatury a Matematiky. Za jednotnou přijímací zkoušku lze získat maximálně 100 bodů, a to 50 bodů z části Český jazyk a literatura a 50 bodů části Matematika. Bude použit lepší výsledek.
2. Za celkový průměrný prospěch ze základní školy ze dvou posledních klasifikačních období základní školy lze získat maximálně 20 bodů za každé klasifikační období. Bodová hodnocení jednotlivých klasifikačních období:
  - průměr 1,00 je ohodnocen 20 body, dále se za každých 0,09 průměrného prospěchu nad průměr 1,00 odečítá od hodnoty 20 bodů 1 bod. Celková klasifikace za jedno klasifikační období od průměru **2,80 a více je ohodnoceno 0 body**.
3. V případě, že bude uchazeč hodnocen známkou dostatečný nebo nedostatečný z předmětů Český jazyk a literatura, Matematika nebo Anglický jazyk z posledních dvou klasifikačních období základní školy, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících klasifikačních období základní školy i po splnění povinné školní docházky, nebo ve kterých uchazeč ukončil nebo ukončí základní vzdělávání, pokud uchazeč získal nebo získá základní vzdělání před splněním povinné školní docházky, budou mu

## Střední škola gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvková organizace, náměstí Svobody 318

za každou dostatečnou známku odečteny 2 body a za každou nedostatečnou známku odečteno 5 bodů, pokud se nejedná o žáka mimořádně nadaného.

4. Uchazečům, kterým bylo uděleno výchovné opatření ředitele základní školy – snížená známka z chování na vysvědčení, bude za každý 2. snížený stupeň odečteno 3 body a za každý 3. snížený stupeň odečteno 6 bodů.
5. Uchazečům, kteří ukončí základní školu v jiném než v 9. ročníku, bude odečteno 10 bodů z počtu získaných bodů popsaných v bodě 2., nejedná-li se o žáka mimořádně nadaného s doporučením ŠPZ.
6. Bodová ohodnocení za umístění v soutěžích do 3. místa na soutěžích v okresních, krajských a celostátních kolech se přiděluje za každou soutěž 5 bodů, max. započteny 2 soutěže. Maximální počet bodů za umístění v soutěžích je tedy 10 bodů. K uznání bodového nároku musí být doložen doklad (např. diplom) ověřený ředitelem základní školy (popř. pověřeným pracovníkem ředitelem školy).

**Maximální celkový počet dosažených bodů v rámci přijímacího řízení je počet bodů získaný součtem ze všech kritérií (150 bodů).**

Uchazeč, který celkově dosáhne **méně než 20 bodů**, nebude přijat ke vzdělávání na střední škole, jejíž činnost vykonává Střední škola gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvková organizace.

### **Pořadí uchazečů:**

Součtem všech dosažených bodů je stanoveno pořadí uchazečů dle celkového bodového hodnocení. Vyšší bodový součet znamená lepší výsledek. V případě shodného počtu bodů rozhoduje lepší průměrná známka z I. pololetí posledního ročníku základní školy, v případě rovnosti průměrů rozhoduje lepší průměrná známka z českého jazyka a literatury, v případě další rovnosti lepší průměrná známka z anglického jazyka, v případě další rovnosti lepší průměrná známka z matematiky v případě další rovnosti rozhoduje u uchazeče pořadí s nejvyšší prioritou pro daný obor, v případě další rovnosti rozhodne los. Jakmile budou všechna kritéria bodově ohodnocena, bude výsledková listina zaslána Centru, které žáky rozřadí do škol dle priorit určených na přihlášce.

### **Vyhodnocení a výsledky přijímacího řízení**

**Zveřejnění výsledků (v podobě seznamu) přijímacího řízení proběhne dne 21. června 2024 v systému DIPSY, na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový přístup (webové stránky školy [www.sosobzenec.cz](http://www.sosobzenec.cz)), čímž se rozhodnutí považují za oznámená. **Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovují a nezasílají.****

Uchazeči budou přijímáni až do naplnění kapacity v jednotlivých oborech vzdělávání

*Všichni uchazeči (zákonní zástupci uchazeče) mají právo se v souladu s ustanovením § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, nahlédnout do spisu a seznámit s podklady před vydáním rozhodnutí ve věci přijímacího řízení ke vzdělávání ve střední škole, a to ve dnech **18. – 20. června 2024, vždy od 9:00 do 11:00 hodin**, v sekretariátu školy Střední školy gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, příspěvkové organizaci.*

V Bzenci, dne 20. května 2024

Mgr. Libor Marčík  
ředitel školy